

倒戈巫師 打出新季最多43分

比爾展新生 太陽照大地

■太陽前鋒
渡邊雄太(右)嘗試
避開巫師奧莫魯耶的
攔截上籃。 美聯社

■比爾輕鬆擺脫巫師
後衛防守。 路透社

■比爾帶同愛兒接受前東家
巫師球迷歡呼。 美聯社

首度重返曾效力11載的巫師主場第一資本體育館，比爾昨晨隨太陽倒戈母會，結果以一場精彩演出，攻入個人轉會後新高的43分，作為給予一直支持他的球迷最大回報。最終太陽作客以140:112擊敗巫師，比爾總算對母會作出正式道別，然後可全心全意與太陽一眾好拍檔攜手展開新一頁。

帶着兒子重返舊地，30歲的比爾昨仗在賽前與場館職員敘舊，走到球場邊每一角落與一眾好友互相問候，加上主隊賽前為比爾特製的致敬片段，令場館氣氛變得格外溫馨。在巫師前9年是主將身份，到2020年隊友禾爾離隊，比爾成為了巫師的頭牌球星，直到離隊一刻，比爾累積攻入15,391分，成為巫師隊史次佳，出場695場隊史第三佳，以及三分球1,514球隊史第一，令比爾成為巫師球迷的永遠偶像。

比爾說：「返到嚟令我諗番起以前我喺場內場外嘅貢獻同所遇到嘅事，要好好感受一番，今晚真係好奇妙。」當年因為天價合約在身，影響球隊進行球員交易增強實力，最終比爾在今季前被交易到太陽，想當日比爾與巫師高層的「分手」其實未算愉快，但如今一切都已過去：「好肯定，我真係想好好教訓佢哋，但我冇成晚咁諗，我只係想為太陽贏波，結束近期嘅作客之旅！」

講得出做得到的比爾，今場倒戈大發神威，全場21投16中，三分球5投4中，上陣31分鐘攻入43分，是個人今季新高，「三巨頭」拍檔杜蘭特與迪雲布卡分別只得18與14分，讓比爾獨佔贏波英雄光環。

三巨頭分擔 表現勝從前

太陽在近期的7場客戰之旅，終以贏波告終，打出了4勝3負，「三巨頭」亦開始建立了默契，比爾由以往獨力支撐巫師，到如今成為三王之一，壓力大減，釋放更大戰力。比爾說：「佢哋(杜蘭特與迪雲布卡)叫我做番自己，唔使做其他。」今季平均18.1分是他自2015/16球季以來最低，但投射命中率49.6%卻是個人生涯次高，太陽在「三巨頭」支撐下，正全力向總冠軍作出挑戰。

中國添兩金

王龍配雙人3米板萩莊

2024多哈游泳世錦賽昨晨繼續上演跳水和花樣游泳項目等賽事，結果中國跳水「夢之隊」憑王宗源/龍道一組合在男子雙人3米板成功衛冕，加上中國花樣游泳隊在集體技巧自選決賽險勝烏克蘭，單日收穫兩面金牌。

在前年世錦賽，王宗源夥拍曹緣獲得男子雙人3米板冠軍；到去年世錦賽，王宗源則夥拍龍道一贏得此項目金牌，因此今屆比賽，王宗源將尋求項目3連霸之餘，亦希望和龍道一攜手「萩莊」。然而，二人在今場比賽亦非順風順水，第2跳曾出現失誤，排名一度跌落第3位，幸而二人之後發揮回復穩定，最終後來居上奪冠。

賽後，龍道一對自己的表現不太滿意：「和王宗源搭檔時間越來越長，自己在取得成績的同時也產生了思想壓力，擔心會辜負大家期待。今次比賽我有些動作做得唯唯諾諾，不敢放開，覺得自己沒明顯進步，感到很自責。」至於王宗源則沒有怪責龍道一，反而安慰自己的隊友：「心態變化是年輕選手必然會經歷的過程，我們在訓練中做到完美，因此往後在比賽中只要充分相信對方，肯定沒有問題。」



■王宗源(左)與龍道一合作輕鬆摘金。

新華社

避免極端想法

陳偉明

香港首位職業桌球手、
now TV桌球節目主持

傅家俊在德國桌球大師賽首圈面對艾菲戴維斯，完成頭4局，在落後1:3情況下，選擇退賽，過往在桌球比賽中出現退賽情況，實屬罕見。世界桌總在保障買飛入場觀賽的球迷大前提之下，就算在每局波當中，選擇棄權，都有嚴格規定，在枱面有足夠分數拿下此局之時，任何一方球手選擇棄權會被視為未盡力，事後都會收到來自世界桌總的罰單，大部分為罰款250鎊。

由於臨近季尾，今季表現欠佳的球手必須急起直追，否則季尾球員錦標

賽，球員巡迴賽等大型比賽，均可能缺席。今季一直表現欠佳的羅拔臣在德國大師賽16強出局，但他在早前的賽後訪問中，完全表達到他現時的情況和心情。他指今季餘下的比賽再沒有微笑、握手與互相祝福的餘地，每場比賽需要盡量使對方受傷。當然比賽在競爭的情況下，往往球手會受到傷害，但刻意去傷害對方，過往完全聞所未聞，而且要傷害一位頂級球手，又談何容易。其實羅拔臣應該專注於自身的表現發揮，如果他能交出應有水準，贏波是自然之事，想法無需要太極端。

桌球解密



在柏林舉行的德國桌球大師賽，21歲的中國新星斯佳輝(右)，昨晨在決賽以5:10不敵「準神」卓林普，飲恨得亞。賽後，斯佳輝聲言滿意自己打入決賽的表現，但遇上神奇的卓林普，實在有太多要跟對方學習的地方，也很享受今次賽事。至於卓林普則拿下個人第27個排名賽冠軍，距離傳奇戴維斯只差一冠。

力戰飲恨

